

十八大报告解读

为什么要加快实施自由贸易区战略?

新华社北京1月13日电 党的十八大大报告强调“加快实施自由贸易区战略”,这是全面提高开放型经济水平的一个现实途径和重要方式。

加快实施自由贸易区战略顺应了全球自由贸易区快速发展的形势。第一,全球自由贸易协定大量涌现。近年来,由于世界贸易组织多哈回合谈判陷入僵局,区域经济一体化加速发展,以自由贸易协定为主的区域贸易安排不断涌现。

前全球贸易的一半左右在各区域经济集团内部进行。第三,自由贸易区迅猛发展由大国带动的特点非常突出。美国、欧盟、日本还通过发展跨国的自由贸易协定关系,在全球合纵连横,抢占势力范围。

加快实施自由贸易区战略能够增强我国

深化改革的动力。第一,推动我国改革开放向纵深发展。同多边贸易体系的开放相比,自由贸易区的开放有对象可选、进程可控的特点。

由贸易区建成,在10年间,两国国内生产总值每年可分别累计增加640亿美元和180亿美元。第三,保障战略资源供应。

为什么必须坚持走中国特色社会主义政治发展道路?

新华社北京1月14日电 党的十八大大报告指出,改革开放以来,我们总结发展社会主义民主正反两方面经验,强调人民民主是社会主义的生命,坚持国家一切权力属于人民,不断推进政治体制改革,社会主义民主政治建设取得重大进展。

境变化中坚定不移地推进政治体制改革,在不断完善和发展社会主义制度进程中勇于探索实践的结果。这一政治发展道路的确立,标志着自鸦片战争以来中华民族在寻求民族独立和解放、探索富国强民道路所付出的艰苦努力终于开花结果。

从现实性依据来讲,中国特色社会主义政治发展道路,符合我国国情、顺应时代潮流,是唯一能够实现坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,为国家富强、民族振兴、人民幸福、社会和谐提供根本政治保证的正确道路。

根本上保证人民当家作主,调动广大人民群众和社会各方面的积极性、主动性、创造性,增强党和国家活力;三是有利于不断深化经济体制、政治体制、文化体制、社会体制改革,解放和发展社会生产力,推动经济社会全面协调可持续发展。

从未来性依据来讲,坚持走中国特色社会主义政治发展道路前途光明、前景广阔。随着我国经济社会快速发展,综合国力不断增强,国际地位不断提高,人民生活不断改善,人民经济、政治、文化、社会等各方面权益得到更好保障。

强,国际地位不断提高,人民生活不断改善,人民经济、政治、文化、社会等各方面权益得到更好保障,中国特色社会主义政治发展道路不仅在我国得到了各党派团体、各社会阶层、不同宗教信仰人群的衷心拥护,在国际上也得到越来越多的认同。

新华时评

捍卫『底线』生存权

新华社记者 李斌

蔓延多日的雾霾天,已经成为一起环境灾难事件。对于这样的事件,需要思考,更需要行动,以捍卫人民群众的“底线”生存权。

2012年年底召开的中央经济工作会议提出,要按照“守住底线、突出重点、完善制度、引导舆论”的思路做好民生工作。

民生工作要守住底线,生存更需要守住底线。干净的水、清新的空气,就应该是这样的底线,因为生命的存在离不开水和空气,生存的质量离不开干净的水和清新的空气。

曾几何时,喝干净的水、呼吸新鲜的空气,成了不少人的奢望,以至于2005年政府工作报告就明确提出,要抓紧解决严重影响人民群众健康安全的环境污染问题。

捍卫“底线”生存权,政府在行动。这么多年,环境保护不能不说做了很多工作,生态建设也不能不说了很大功夫。但是经济社会发展模式的粗放,利益藩篱的固化,使许多规划、措施离百姓的期望有距离,环境保护的效果离群众的要求也有不小差距。

这场环境灾难事件,向正在朝着全面建成小康社会目标奋进的中国发出了严重警告:实现科学发展,并非易事;建设美丽中国,任重道远。如果连最“底线”的生存权利都无法保障,何谈其他?

2013年是“科学发展展”提出十周年,也是贯彻落实十八大提出的“美丽中国”战略部署的第一年。空谈误国,实干兴邦。治理大气污染,需要下真工夫、苦工夫、细工夫;治理环境污染,需要动真格的,从一点一滴做起,从每一个人做起。

既要金山银山,更要绿水青山。究竟应该怎样落到实处?是每个人、每个地方和部门、每个企事业单位必须认真思考和回答的问题。

(新华社北京1月14日电)



1月14日,一位魔术演员在湖南湘阴县的“三下乡”活动现场为群众表演魔术。当日,湖南省2013年“三下乡”活动在湘阴县东塘镇启动,湖南省各省直单位现场捐赠现金98万元,以及价值87.5万元的书籍、音像制品、化肥种子、计生药具、灭火器材等物品,并为当地群众开展政策宣讲、农技指导、义诊体检、文艺演出等活动。

商务部等部门公布《机动车强制报废标准规定》

新华社北京1月14日电 商务部网站14日发布了《机动车强制报废标准规定》,明确根据机动车使用和安全技术、排放检验状况,国家对达到报废标准的机动车实施强制报废。

根据规定,已注册机动车应当强制报废的情况包括:达到规定使用年限;经修理和调整仍不符合机动车安全技术国家标准对在用车有关要求的;经修理和调整或者采用控制技术后,向大气排放污染物或者噪声仍不符合国家标准对在用车有关要求的;在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的。

各类机动车使用年限方面,规定明确了小、微型出租客运汽车使用8年,中型出租客运汽车使用10年,大型出租客运汽车使用12年;公交客运汽车使用13年;专用校车使用15年;大、中型非营运载客汽车(大型轿车除外)使用20年;正三轮摩托车使用12年,其他摩托车使用13年等。

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2013年2月1日10时在信阳市产权交易中心(信阳市行政服务中心四楼)公开拍卖:1.位于信阳市浉河区新马路二胡同5号住宅楼1层103号门面房(面积53.54平方米)竞买保证金2万元。

金水路6号河南省长城拍卖有限公司办理竞买手续。展示时间:自公告之日起至2013年1月30日前。展示地点:标的物所在地。拍卖公司电话:0371-65931016。工商监督电话:0371-68852699。法院监督电话:0376-66360506 6362017。河南省长城拍卖有限公司 2013年1月15日

声明

兹有胡宽文所有的位于光山县凉亭乡东路的土地一宗,土地使用面积为147.00平方米,其1997年12月30日办理的国有土地使用证,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有固始鼎盛石灰有限责任公司营业执照副本(注册号:411525000026430),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有光山县洁净建筑垃圾清运有限公司《建设用地规划许可证》编号:地字第41152200900293号,用地位置:5213省道西侧,槐店乡望城村地域,现声明作废。光山县洁净建筑垃圾清运有限公司 2013年1月9日

公示

为落实省长和省政府办公会议精神,做好支持中石化十二五期间在豫建设400座加油站的工作,信阳固始2013年度加油站行业发展规划增补3座。即:1.固始县城东大店村民组;2.固始县红苏路南段东侧;3.固始县火车站站北大道北侧与204省道东面沪陕高速下道口对面,隶属中石化。

固始县商务局 2013年1月8日

信阳协和医院

诊疗科目:预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业 超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科 地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)卫广[2011]第06-24-254号

中国今年将加入国际可再生能源机构 IRENA International Renewable Energy Agency Third Session of the Assembly 13th & 14th January 2013, Abu Dhabi

春运渐近 警惕订票类钓鱼网站陷阱 专家提醒,要警惕各种订票类钓鱼网站的陷阱 截至1月10日,中国反钓鱼网站联盟累计认定并处理了订票类钓鱼网站903个,较上月环比暴增166%

冬季雾霾天如何保健康 专家建议:饮食以清淡为佳,多喝水 烹饪:多吃富含维生素A、β-胡萝卜素的食物 宜食用莲子、百合、排骨汤、银耳羹、鸭肉粥等

唱歌时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费 啤酒100元20瓶 敢承诺:酒水假一瓶赔一万